



## 離島區社區服務諮詢委員會

### 議程前發言

李文創

2025年8月5日

## 冀加強工程監督進度

政府現時不斷在進行公共場所的設施維護和翻新，如（運動場地、公園、公共洗手間等），但近日，有市民反映，位於氹仔花城公園旁的公共洗手間，工程進度明顯落後於原定計劃（原定工程由2025年3月3日開始，施工期為90天），除假期外，約應該在6月24日完成，但現時已延遲了一個多月，工程期間也沒有張貼到任何延遲通知公告告知市民，此情況不僅影響了公園的正常使用和市民的日常便利，也引發了部分市民對工程管理效率的擔憂不滿。

公共設施的建設，尤其是位於人流密集區域的公共洗手間，其按時完工對於維護城市形象、保障市民生活便利至關重要。氹仔花城公園作為市民休閒娛樂的重要場所，其公共設施的完善程度直接影響到遊客和附近居民。

鑑於市民的反映及工程的重要性，為確保工程能夠盡快按原定計劃完成，避免長期影響市民的使用。

為此本人有以下建議：

1. 加強對工程的監督與管理，調查造成延誤的具體原因，例如是否由於設計變更、材料供應問題、施工技術、人力不足或其他不可預見因素等；
2. 增派監理人員或相關部門負責人定期到現場巡查，及時掌握工程實際情況。同時，加強與承建商的溝通協調，針對排查出的問題，共同商討並制定具體、可行的解決方案，確保工程能夠順暢；
3. 在查明原因並採取措施後，若仍難以按原定日期完工，建議承建商提交詳細的進度調整計劃，包括補救措施、新增資源投入等，並由相關部門審核其可行性。同時，及時向公眾釋放更新後的預計完工時間，增強透明度，讓市民能夠方便瞭解。



附件- 相片

圖一：氹仔花城公園旁的公共洗手間



攝於：2025 年 07 月 13 日

圖二：通知告示



攝於：2025 年 07 月 13 日

圖三：通知告示



攝於：2025 年 07 月 13 日

圖四：影響市民在公園休閒娛樂



攝於：2025 年 07 月 13 日

圖五：影響市民在公園休閒娛樂



攝於：2025 年 07 月 29 日

圖六：工程進行中



攝於：2025 年 07 月 29 日